

年终决算日 慰问暖人心

嘉善农商银行举行 2021“开门红”劳动竞赛动员大会

2020年12月28日晚,为全面部署和动员2021年“开门红”工作,营造争先创优的浓厚氛围,嘉善农商银行举行2021“开门红”劳动竞赛动员大会,全体班子成员、中层干部、行长助理、内勤主管、客户经理及员工代表共180余人参加了本次大会,副行长张达维主持会议。

首先,嘉善农商银行公司金融部总经理周一栋解读了《嘉善农商银行“2021”走千家、访万户、共成长》——唯实惟先,推进以人为核心的全方位普惠金融劳动竞赛活动考核办法》,对活动目标、指标分解、奖励办法、督促机制等作了详细说明。新城区支行行长唐雪强、干窑支行行长朱勇、陶庄支行行长助理刘欢分别上台表态发言,表示将以“奔跑者”的心态、“实干者”的状态、“奋斗者”的姿态迈向新的一年。

随后,嘉善农商银行行长沈毅作动员讲话。他表示,2021年劳动竞赛即将拉开序幕,劳动竞赛是全年工作起好步、开好头的关键节点。他要求全行上下主动“应新应变”,积极“求新求变”,起跑冲刺实现“开门红”,一是必须要有速度,要在明确目标的基础上跑出“加速度”;二是必须要有力量,要汇聚各方力量为业绩冲刺提供源源动力;三是必须要有战术,要精准发力、精细推进,把工作抓具体、抓到位,冲刺才能成功,决战才能决胜。

最后,嘉善农商银行党委书记、董事长潘民良作总结讲话。他表示,嘉善是一片大有可为的热土,特别是浙江省农信联社与嘉善县政府签订1000亿元金融支持“双示范”战略合作协议,更是为嘉善农商银行进一步融入一体化建设打开了新局面。2020年,嘉善农商银行在全行上下的共同努力下取得了优异成绩,存贷规模突破550亿元,创历史新高。2021年,全行上下要拿出只争朝夕的精神,全力以赴完成新的目标任务,只要肯干、实干、能干,明天一定更美好。

会议现场,行领导班子还为“开门红”营销活动“金点子”和“重温经典,争当新时代农信奋斗者”主题征文活动获奖个人和集体进行了颁奖。

嘉善农商银行此次动员大会的召开,为2021年“开门红”劳动竞赛工作指明了方向,鼓舞了士气,营造了浓厚的干事创业氛围。该行参会人员纷纷表示,将强力落实安排部署,咬紧目标不放松,紧跟步调不掉队,扎扎实实做好2021年“开门红”各项工作,全力以赴坚决打赢2021年“开门红”攻坚战。

■张小燕 侯正贤 文/摄

时光荏苒,一年飞逝,在金融人的生活中,有一个特别重要的日子——“年终决算日”。每年12月31日是金融机构的年终决算日,这一天,数百万银行人将度过一个紧张忙碌的不眠之夜。2020年12月31日下午,嘉兴市委常委、嘉善县委书记洪湖鹏带队来到正在紧张准备年终决算的部分金融单位,看望慰问一线干部职工,向他们致以新年问候。县领导范国良、高嵩、杭新江参加慰问并座谈。洪湖鹏一行先后来到建行浙江长三角一体化示范区支行、嘉善农商银行,与工作人员进行交流互动,向他们致以诚挚的问候和新年的美好祝愿。

嘉兴市委常委、嘉善县委书记洪湖鹏一行到建行浙江长三角一体化示范区支行开展慰问

2020年12月31日下午,嘉兴市委常委、嘉善县委书记洪湖鹏带队到建行浙江长三角一体化示范区支行慰问正在进行年终决算的支行员工。县领导范国良、高嵩、杭新江及县有关部门领导陪同慰问。支行党委书记、行长胡志根携班子成员对洪湖鹏一行视察慰问表示热烈欢迎。

洪湖鹏向奋战在年终决算一线的员工致以诚挚的问候和新年的美好祝愿。随后,洪湖鹏一行参观了支行营业部大厅,感受新金融

浪潮下的数字化经营新模式,对该行不动产抵押登记窗口、“劳动者港湾”等惠民工程传递出的民生情怀表示赞许。

来自县委、县政府及相关职能部门的关心慰问,让奋战在基层一线的员工们倍感温馨和鼓舞。新年新气象,建行浙江长三角一体化示范区支行全体员工将继续全力以赴,以数字化经营推动高质量发展,以新金融理念助力“双示范”建设!

■朱越茵 文/摄



嘉兴市委常委、嘉善县委书记洪湖鹏一行到嘉善农商银行慰问年终决算工作人员

2020年12月31日下午,嘉兴市委常委、嘉善县委书记洪湖鹏一行来到嘉善农商银行慰问年终决算工作人员。县领导范国良、高嵩、杭新江及县有关部门领导陪同慰问。

洪湖鹏一行首先来到嘉善农商银行营业部,慰问奋战在年终决算一线的员工,详细了解支行员工的工作情况,并现场听取支行员工的工作汇报。

洪湖鹏充分肯定了嘉善农商银行2020年取得的成绩。他表示,2021年是嘉善“双示范”建设的全面推进年,银行的参与空间很大,要树立大金融理念,要有示范争先意识,要提高服务保障水平,要增强风险防范能力,为打造“重要窗口”的重要窗口“贡献金融力量。”

■张小燕 侯正贤 文/摄



农商行嘉善县支行 组织召开2020年度述职考评会

近日,农商行嘉善县支行组织召开2020年度述职考评会。

本着实事求是的原则,该行领导班子、中层干部逐一对工作成绩亮点、存在的不足和问题及今后的工作谋划进行了述职,做到了讲成绩言简意赅、说问题重点突出、谈谋划明确具体。支行各部门、网点党支部书记就抓党建工作向支行党委作了专项述职,总结了2020年以来的党建工作,发掘了亮点和特色,查找了问题和不足,对今后工作提出了一些很好的思路和办法,为下一步党支部建设提出了有效的工作措施。

该行通过此次述职切实加强了对领导干部对自身工作的剖析和认识,明确了工作方向,为今后有针对性地改进工作和提升能力、更好地完成新一年的各项工作任务奠定了坚实基础,为促进全行可持续发展提供了有力保障。

■朱李晔

兴业银行嘉兴分行领导看望慰问嘉善支行年终决算员工

2020年12月31日下午,兴业银行嘉兴分行副行长唐晓燕一行在兴业银行嘉兴嘉善支行行长顾政伟的陪同下,先后前往嘉善支行柜台、企业金融部及零售业务部,看望慰问坚守在年终决算第一线的员工,并代表嘉兴分行致以节日的问候。

在嘉善支行,唐晓燕详细询问业务处理情况,了解决算情况、旺季准备、员工工作生活等情况,对支行2020年取得的各项成绩给予了充分肯定。她强调,要从头抓紧力夺首季,进一步找准定位、理清思路、明确方向,以积极进取的态度、创造一流的决心努力实现2021年的既定目标。

■单祎君 文/摄



人保财险嘉善支公司 开展心服务志愿活动



近日,人保财险嘉善支公司青年志愿者走进嘉兴高铁南站,开展心服务志愿活动,为即将踏上旅程的人们免费提供防疫口罩、PICC矿泉水、PICC纸巾和保险宣传折页,让“高铁出行者”深刻体会到“人民保险,服务人民”的社会担当和责任感。

年关将近,高铁站人流量较平时增长幅度大,其中一位年过七旬的老奶奶让志愿者印象深刻。奶奶因不识字加上手机没电急得掉眼泪,志愿者一边帮奶奶处理手机充电问题,一边联系其家人,最终奶奶带着4岁的小孙子赶上了下一班高铁,临走时奶奶在扶梯上对志愿者连声道谢。虽然口音存在差异,但温暖的服务让双方的心靠得更近。

据悉,每月20日、国庆、春节等重大节日是嘉兴人保财险的“高铁宣传日”,各经营单位会轮流开展针对性的宣传工作,暖心守护每一位出行的旅客。

■张晓岚 文/摄

情暖冬日 欢乐同行 邮储银行嘉善县支行开展亲子烘焙活动

为丰富员工业余生活,缓解工作压力,在寒冷的冬日里,邮储银行嘉善县支行组织开展了亲子烘焙活动。

因疫情影响,本次活动分成了四个批次。员工们分批在指定日期带着子女来到活动地点参加烘焙活动。今年制作的是水果蛋糕和芋泥麻薯盒子。由于该活动为传统项目,不管大人和小孩都已经熟路:制作蛋糕坯子、添料、造型……孩子们最喜欢的无疑是添料过程,各种水果、奶油都可以优先不限量地品尝;复杂的流程主

要还是由大人们来完成。于是,在亲子共同“努力”下,各种奇异造型的蛋糕产生了:有全角度覆盖水果的、有帅哥造型的……

每批活动结束后,大家在朋友圈晒图:“今年,宝宝带小伙伴一起来参加单位烘焙活动。”“单位组织的烘焙活动,有吃有玩有欢乐!”“娃还是那个会偷吃的娃。”……

在寒潮来袭持续降温的冬日,一场亲子烘焙活动给大家带来了丝丝暖意。

■王金文 文/摄



跑出“嘉”速度 争当金融尖兵 工行嘉善支行开展迎新跑活动

2021年是“十四五”规划的开局之年,也是嘉善“双示范”建设“三年大提升”的关键之年。为凝聚起磅礴的团队力量,1月1日,工行嘉善支行开展“跑出‘嘉’速度,争当金融尖兵”迎新跑活动,组织员工参加长三角生态绿色一体化发展示范区先行启动区西塘镇祥符荡科创绿谷——姚庄镇北鹤村徒步欢乐跑,感受嘉善“双示范”建设成果,进一步推动支行文化建设。

早上9时,大家一齐从西塘镇祥符荡科创绿谷出发,迈着矫健的步伐,心里暗自鼓劲,相互赶超。迎着凛冽寒风,欣赏着道路两旁的美丽风光,感受着嘉善建设的勃勃生机。本次迎新跑全程5公里,奔跑过程中,大家充分发扬团队精神,互帮互助,虽遇寒潮侵袭仍兴致高昂地向终点进发,在欢声笑语中共同完成了迎新跑全程。

迎新跑结束后,不少员工在朋友圈晒图,感慨此次迎新第一跑,跑出新气象,必定不忘初心、一路前行、乘风破浪,逐梦奔跑开新局,在新的一年里奋斗书写时代华章。

■袁敬怡 文/摄

